



Следователи краевого управления СК России провели профилактические беседы в образовательных учреждениях



Предупреждение преступлений является одной из важнейших задач правоохранительных органов. Именно поэтому сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводят встречи с гражданами и на примерах из практики предостерегают жителей края.

Сотрудники Буденновского межрайонного следственного отдела и Новоалександровского межрайонного следственного отдела провели встречу с учащимися филиалов ЧПОУ «Ставропольский кооперативный техникум», а старший следователь следственного отдела по городу Пятигорск посетила Пятигорский техникум торговли, технологий и сервиса.

В ходе встречи офицеры рассказали студентам об основных способах и методах защиты от преступных посягательств на собственность граждан, также были обсуждены положения УК



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

РФ, предусматривающие ответственность за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств, экстремизма, а также против порядка управления, разъяснены принципы неотвратимости наказания.

Беседа основывалась на конкретных примерах и фактах из профессиональной деятельности следователей, что вызывало еще больший интерес к обсуждаемым темам. Студенты задавали вопросы и просили разобрать некоторые жизненные ситуации.

Офицеры, проводящие такие встречи, выполняют важную задачу профилактики преступлений и формирования сознательного гражданского поведения. Они помогают студентам осознать свою ответственность за свои поступки и их последствия, а также влияние на общественную безопасность.

Изображения



28 Октября 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1834591>